

所有事项跟踪到底、销号清零,件件有结果 “13710”督办平台助力荥阳发展加速度

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉 常 通讯员 蒋士勋 李俊峰)“没想到这次土地征迁推进这么顺利!‘13710’督办平台帮了不少忙。”昨日,在位于荥阳市广武镇的新一代正负电子对撞机及超短超强激光项目起步区现场,荥阳市广武镇一名干部指着眼前的一片平整的土地告诉记者,项目推进的前期工作中,土地征收是最关键一环。在本次项目征收调查、补偿、清表过程中,荥阳将该项目纳入“13710”督办事宜,使征地工作各个环节井然有序。

这只是荥阳依托“13710”督办平台推进工作的一个缩影。据悉,2021年11月,荥阳市以“能力作风建设年”活动为依托,精心打造

“13710”督办平台,设置“13710”专项工作办公室,专职负责协调、指导、跟踪督办全市“13710”工作制度实施,形成了有制度、有载体的督办落实体系,成为全省首个用APP平台推进“13710”工作制度的县(市)。

荥阳市“13710”督办平台共分设书记批示件、市长批示件、重点督办事宜、各级交办事项、日常工作、风险化解6本“台账”,严格按照“立项、交办、落实、反馈、销号”的闭环管理流程,把“高效闭环,狠抓落实”作为实施“13710”工作制度的主要方式,用制度刚性约束,以“谁立项、谁审核、谁销号”的原则,形成一个环环相扣、职责明晰、联动互动、可追溯的运行闭环,确保各级党

委、政府决策部署条条落实、件件落地、事事见效。

不仅如此,“13710”督办系统完美嵌套“郑政钉”平台,实现“全市一个平台(网络)管督办”“任务随时盯”功能,在方便使用的同时更加突出自动计时、自动提醒、自动督办,从而减少督查力量不足问题,杜绝“忘记了”“疏忽了”等借口。

“‘13710’督办平台实现了事项管理从扁平化到平面化的‘质变’,平台交办工作从立项到部署、从反馈到佐证、从销号申请到验收办结,荥阳市领导通过手机APP全程可视,无盲区盲点。”荥阳市督查局局长张再宾告诉记者,在运行过程中除全视角查看之外,

平台还有指挥之手,主要领导和责任领导不仅全程能看,还能过程可批、随时可询,对事项随时进行调度、指导、批示,并通过平台瞬时反馈给承办单位,为全市各单位及各乡镇(街道)党政主要负责同志提供了决策依据。

■了解一下

“13710”是一种工作制度,“1”是当天要研究部署,“3”是3天内要向上级部门反馈办理情况,“7”是普通问题原则上7天内要落实解决,第二个“1”是重要问题包括一些复杂问题要在1个月内落实解决,“0”是所有事项都要跟踪到底、销号清零,件件有结果。

体验历史文化 眺望滔滔黄河 3条精品线路畅游大美惠济

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰 蔺洋 文/图)迎春花、樱花、桃花、油菜花、海棠花、梨花……春日里,请随我一起带着家人,来大美惠济,3条精品线路,看看哪个适合你。

文化体验游:黄河博物馆——1938年花园口决堤处——黄河澄泥砚非遗展示馆和传习所(黄河大堤十八门闸北)——大运河通济渠(郑州段)——纪公庙——古荥汉代冶铁遗址博物馆。

滩涂生态游:黄河文化公园——郑州黄河滩地公园(南裹头观景点、海事广场观景点、惠武浮桥观景点)——郑州黄河国家湿地公园——黄河花园口景区。

休闲度假2日游:古荥汉代冶铁遗址博物馆——纪公庙——黄



河文化公园——黄河谷温泉酒店/泊心美宿;黄河博物馆——黄河花园口景区——郑州黄河国家湿地公园——黄河澄泥砚非遗展示馆

和传习所(黄河大堤十八门闸北)——郑州黄河滩地公园(南裹头观景点、海事广场观景点)——大运河通济渠(郑州段)。

河南首家省级信用增进机构 “中豫信增”揭牌

本报讯(郑报全媒体记者 孙庆辉 高新时代 方宝岭)3月13日,河南中豫信用增进有限公司等6家重组企业在郑州集中挂牌。

值得关注的是,中豫信增属郑州高新区虎年开门红项目,是由中原豫资投资控股集团牵头组建的河南首家省级信用增进机构。据了解,中豫信增是在中国人民银行支持下,经河南省委财经委第四次会议研究同意,省政府国资委批准,由豫资控股牵头组建的河南首家省级信用增进机构,有效填补了中原地区信用增进工具的空缺。注册资本为40亿元,实控人为河南省政府国资委。

上街实验学校: 创新“诗词追梦卡” 构建多维度育人评价体系

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 李晓帆)“这里有谁主沉浮的浩歌,有霹雳暴动的风烟……这里有风流人物的慷慨,有人间正道的沧桑……这里有坐地巡天的浪漫华章,更有闲庭信步的击水新唱……”3月14日课间,上街实验学校的操场看台下“读书角”,在语文老师张志慧的指导下,一群学生正激昂文字、指点江山。

近年来,上街实验学校每年制作各种主题的“追梦卡”,构建多维度育人评价体系。今年春季学期开学,学校制作40套诗词系列“追梦卡”,要求全校教职工在不同环境充分挖掘学生的闪光点,授予“追梦卡”,及时表扬他们的优点。集齐20张“追梦卡”并能熟练背诵“追梦卡”上诗词的,可兑换一张“圆梦卡”。学期结束后,学生可根据“圆梦卡”的数量兑换不同的奖品,最高奖励是与校长共进午餐。“追梦卡”也可用来抵消不同程度的错误,用正能量弥补、抵消负能量。

为了纵深推进该项机制,学校在操场看台下“读书角”制作20块升级版的“追梦卡”,让师生课余时间更方便诵读。

中牟发放81.8万元汽车家电定向消费券

本报讯(郑报全媒体记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 梁婷婷)为积极推动消费加速回补、促进社会消费增长,中牟县开展一季度“开门红”汽车家电促消费专场活动,共向市民发放81.8万元消费券。

据悉,中牟县汽车家电促消费专场活动3月12日开始,至3月31日结束,共6家企业参与,其中汽车企业5家,家电企业1家。消费券采用“立减”方式申领核销,即消费者到参与活动的汽车企业购买商品时,通过指定的支持银行卡交易

的终端付款,在有消费券额度的情况下,符合满减标准的,自动核销。对于参与家电活动的消费者,消费券同样采用“立减”方式申领核销,但是要通过“云闪付”APP付款,在有消费券额度的情况下,符合满减标准的,自动核销。

不限专业 应届生可报 河南省科技馆招聘40名劳务派遣人员

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 陈海潮)记者昨日从河南省科技馆了解到,该馆委托河南德仕人力资源服务有限公司,面向社会公开招聘40名劳务派遣人员,

主要从事展教活动和科技辅导相关工作。

招聘对象为全日制普通高等院校本科及以上学历,不限专业;年龄在30岁以下(1992年1月1

日后出生)。

报名时间为3月15日至28日。报名者可在报名时间开始后通过链接进行报名(<http://kjzpweweixin.com/index.html>)。